
НЕРАВЕНСТВО 
ТРЕУГОЛЬНИКА

    Классная работа



     ВИДЕОУРОК

Посмотрите внимательно

      (перейдите по ссылке)



      ЗАПИШИТЕ В ТЕТРАДИ:



Решите задачу № 249 (по учебнику) 
(запишите сначала условие, сделайте чертеж)

10

25        25
10 10

25





ВЫПОЛНИТЕ ЗАДАНИЕ:

1) 7 < 2 + 6
   7 < 8 да
2) 8 < 2 + 6
    8 < 8 нет
3) 9 < 6 + 2
    9 < 8 нет

Ответ: существует ∆ № 1

РЕШЕНИЕ:



ИТОГ УРОКА: СФОРМУЛИРУЙТЕ НЕРАВЕНСТВО ТРЕУГОЛЬНИКА

Домашнее задание:

выучить п. 34, решить задачу № 248



СПАСИБО ЗА УРОК!


